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Политика приватности 
Иницијатива „Отворени Балкан“ 

Обавештење о заштити података о личности 
 
У оквиру услуге електронске управе Одобрење за слободан приступ тржишту рада у Републици 
Србији (у даљем тексту: Услуга), која је доступна на Порталу еУправа, Министарство унутрашњих 
послова обрађује Ваше податке о личности, у сврху проверавања испуњености услова за издавање 
Одобрења за слободан приступ тржишту рада. 
 
Овај документ садржи информације у вези са обрадом Ваших података о личности током 
коришћења Услуге, као и информације у вези са остваривањем права на заштиту Ваших личних 
података како бисте били обавештени о наведеној обради и правима које можете остварити ради 
заштите својих права.  
 
Идентитет и контакт подаци руковаоца  
 
Руковалац подацима о личности приликом вршења провера испуњености услова за издавање 
Одобрења за слободан приступ тржишту рада је:  
 
Министарство унутрашњих послова (у даљем тексту: Министарство)  

• број контакт телефона: 011 / 274-0000.  

• адреса електронске поште: info@mup.gov.rs.  

• адреса седишта: Булевар Михајла Пупина 2а, 11000 Нови Београд.  
 
Министарство је руковалац и истовремено обрађивач података о личности у складу са одредбама 
Закона о заштити података о личности. 
 
За сва додатна питања у вези са обрадом података у Министарству у оквиру пружања ове услуге 
можете се обратити Министарству на електронску адресу : openbalkan@mup.gov.rs 
 
Сврха обраде, правни основ, извор и врста података  
 
Правни основ за обраду података о личности  је пристанак лица.  
Пристанак на обраду података дајете кликом на дугме „Пристајем на обраду личних података“. 
Пристанак на обраду података се може опозвати у сваком тренутку (опозив пристанка не утиче на 
допуштеност обраде пре опозива). 
 
У складу са одредбама Закона о потврђивању Споразумa о условима за слободан приступ тржишту 
рада на Западном Балкану („Службени гласник РС - Међународни уговори“, број 27/21), Закона о 
потврђивању Споразумa о повезивању шема електронске идентификације грађана Западног 
Балкана („Службени гласник РС - Међународни уговори“, број 27/21) и Закона о 
странцима(„Службени гласник РС“, бр. 24/18 и 29/19), у сврху проверавања испуњености услова за 
издавање  Одобрења за слободан приступ тржишту рада, Министарство обрађује следеће податке 
о личности: име и презиме, датум и земља рођења, пол, држављанство, јединствени број грађанина 
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у земљи порекла, Open Balkan ID број, број захтева за издавање Одобрења за слободан приступ 
тржишту рада (и број Одобрења уколико исто буде издато), број личне карте или пасоша и 
фотографија истог, ЕБС број, брачно стање, очево и мајчино име и презиме и девојачко презиме 
мајке, адреса електронске поште и број телефона, адреса будућег боравка у Републици Србији, 
ниво квалификације и занимање. 
 
Податке који се обрађују Министарство добија преко Портала еУправа. 
Подаци који се обрађују чувају се у оквиру збирке података са роком чувања од 10 година. 
 
Достављање података-корисници података 
 
Податке које Министарство обрађује у сврху проверавања испуњености услова за издавање 
Одобрења за слободан приступ тржишту рада не достављају се другим субјектима. 
 
Изношење података о личности у другу државу  
 
Сви подаци о личности обрађују се искључиво у Републици Србији и не износе се у другу државу 
или међународну организацију.  
 
Постојање аутоматизованог доношења одлуке, укључујући профилисање  
 
Tоком обраде података о личности приликом пружања Услуге у Министарству се не врши 
аутоматизовано доношење одлука, нити профилисање.  
 
Права лица на које се подаци односе  
 
У односу на Ваше податке о личности имате право да будете обавештени о обради Ваших података, 
да од МУП као руковаоца Вашим подацима захтевате приступ, исправку или брисање Ваших личних 
података, односно имате право на ограничење обраде, право на приговор, као и право на 
преносивост података, затим право да опозовете пристанак у било које време (опозив пристанка не 
утиче на допуштеност обраде пре опозива). Као корисник Услуге имате право на притужбу 
Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, као и подношење 
тужбе суду, у складу са Законом о заштити података о личности, као и сва друга права прописана 
законом.  
Наведена права можете остварити подношењем захтева руковаоцу (Министарству) на адресу 
Булевар Михајла Пупина 2а, 11000 Нови Београд. 
 


